Freunde und Förderer des Kindergartens Purzelbaum e.V. Am Hohlberg 25, 61462 Königstein Kontakt: Juliane Reuter 01573-5106433 Eva Engel: 01514-2360433 vorstand@foerderverein-purzelbaum.de www.fv-purzelbaum.de Beitrittserklärung (bitte in den Fördervereins-Briefkasten im Eingang werfen) Hiermit trete/n ich/wir Name Vorname Straße PLZ, Ort Telefon Email dem Förderverein "Freunde und Förderer des Kindergartens Purzelbaum e.V.", Am Hohlberg 25, 61462 Königstein, als Mitglied mit einem Jahresbeitrag **75.-** □ Euro bei von 25.- 🗆 **50.-** \square 100.- □ (bitte ankreuzen oder Betrag eintragen). Der Mindestbeitrag liegt bei 15 Euro, ist jährlich fällig (wiederkehrende Zahlung) und steuerlich abzugsfähig. Unterschrift Ort, Datum Gläubiger-Identifikationsnummer: DE 05 ZZZ 00000 782 669 Mandatsreferenz: wird gesondert mitgeteilt **SEPA-Lastschriftmandat** Ich ermächtige den Förderverein "Freunde und Förderer des Kindergartens Purzelbaum e.V.", Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vorname und Name (Kontoinhaber) Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Name des Kreditinstituts

Vielen Dank für Ihre Mitgliedschaft!

IBAN

BIC

Datum, Ort und Unterschrift

Spenden werden gerne unter folgender Kontonummer entgegengenommen: Freunde und Förderer des Kindergartens Purzelbaum e.V. Frankfurter Volksbank, IBAN: DE66 5019 0000 6300 2128 65

Einverständniserklärung für die Erhebung und Verarbeitung von Daten durch die "Freunde und Förderer des Kindergartens Purzelbaum e.V."

Die "Freunde und Förderer des Kindergartens Purzelbaum e.V.", Am Hohlberg 25, 61462 Königstein, erhebt Ihre Daten zum Zweck der Vertragsdurchführung, zur Erfüllung ihrer vertraglichen und vorvertraglichen Pflichten. Folgende personenbezogene Daten werden von Ihnen erhoben: Name, Adresse und Bankverbindung.

Die Datenerhebung und Datenverarbeitung ist für die Durchführung des Vertrags erforderlich und beruht auf Artikel 6 Abs. 1 b) DSGVO. Die Daten werden ausschließlich für vereinsinterne, satzungsgemäße Zwecke verwendet.

Das Ausfüllen der Daten von Telefonnummer und Email-Adresse sind optional. Wir nutzen diese Kommunikationsformen für die Weitergabe von Informationen, zum Beispiel Einladungen zu Sitzungen und Veranstaltungen.

Eine Weitergabe der personenbezogenen Daten an Dritte erfolgt ausschließlich zur Durchführung des operativen Betriebs, insbesondere für die Abbuchung der Mitgliedsbeiträge. Für Vereinszwecke nicht mehr benötigte personenbezogene Daten werden unter Berücksichtigung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen zeitnah gelöscht.

Nutzerrechte

Sie haben das Recht, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zu fordern.

Fotos

Ausgewählte Fotos von Veranstaltungen im Kindergarten werden für die Vereinshomepage und für Artikel in der lokalen Presse genutzt. Der Verein veröffentlicht keine Nahaufnahmen von Kindern, für die die Erziehungsberechtigten bei der Leitung des Kindergartens einer Veröffentlichung widersprochen haben.

Zustimmung durch den Nutzer

Hiermit versichert der Unterzeichnende, der Erhebung und der Verarbeitung seiner Daten durch die "Freunde und Förderer des Kindergartens Purzelbaum e.V." zuzustimmen und über seine Rechte belehrt worden zu sein:

Datum, Unterschrift	 		
Datam, Gricordomine			

Einwilligungserklärung zur Verwendung von Fotos durch die "Freunde und Förderer des Kindergartens Purzelbaum e.V."

Ich/Wir	_ sind damit einverstanden, dass im
Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der "Freunde un	d Förderer des Kindergartens
Purzelbaum e.V." Fotos von mir/uns und meines/u	
verwendet werden, um die Aktivitäten des Förder	kontextgebunden wie folgt
(Zutreffendes bitte ankreuzen):	verenis darzastenen.
Fotos in der Gruppe:	ja □ – nein □
Porträt-Fotos (Einzelfotos):	ja \square – nein \square
Veröffentlichung auf folgender Internetseite	
www.foerdervereinpurzelbaum.wordpress.com	ja □ – nein □
Zudem bin ich/sind wir damit einverstanden, dass Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der "Freunde un Purzelbaum e.V." ausschließlich kontextgebunden Schneidhainer Kindergartens Purzelbaum veröffen Eine Verwendung der fotografischen Aufnahmen fi Zwecke ist unzulässig.	d Förderer des Kindergartens in Printmedien sowie innerhalb des itlicht werden.
Die Einwilligung kann jederzeit schriftlich widerruf	en werden.
Datum, Unterschrift des Erziehungsberechtigten	